

Číslo materiálu: 5

Obec Smolenice

Materiál na rokovanie XXIV. Obecného zastupiteľstva 12.04.2022

Názov materiálu:

NÁVRH ÚPRAVU NÁVRHU PREDLOŽENÉHO ROZPOČTU OBCE SMOLENICE NA ROKY 2022-2024

Predkladateľ: Ing. Svetlana Petrovičová, poslankyňa obecného zastupiteľstva

Materiál obsahuje: dôvodovú správu

Návrh na uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo Obce Smolenice schvaľuje

V návrhu rozpočtu obce Smolenice na rok 2022 vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu zníženie položky :

13 05.6.0. 716000 3 0 46 Projekt. dokum. likvidácia budovy zdrav.stredisko na sumu 5.000€↑

a zároveň vytvorenie rozpočtovej položky :

13 05.6.0. 717000 3 0 46 Likvidácia budovy zdrav.stredisko v sume 15.000€↑

Spracoval:

Ing. Svetlana Petrovičová, Smolenice 12.04.2022

Dôvodová správa

Orgány verejnej správy aj samosprávy sú viazané zákonom o finančnej kontrole a audite. Jeho účelom je zabezpečiť zodpovedné plánovanie, rozpočtovanie, použitie, poskytovanie, účtovanie, výkazníctvo verejných financií, a to s jediným cieľom: hospodárne, efektívne, účinné a účelné využívať verejné financie.

- hospodárnosťou vynaloženie verejných financií na vykonanie činnosti alebo obstaranie tovarov, prác a služieb v správnom čase, vo vhodnom množstve a kvalite za najlepšiu cenu,
- **efektívnosťou** najvýhodnejší vzájomný pomer medzi použitými verejnými financiami a dosiahnutými výsledkami,
- účinnosťou plnenie určených cieľov a dosahovanie plánovaných výsledkov vzhľadom na použité verejné financie,
- účelnosťou vzťah medzi určeným účelom použitia verejných financií a skutočným účelom ich použitia,

Pôvodná výška rozpočtovanej položky (20.000€) pri obstarávaní prostredníctvom ponúk vytvára priestor pre neefektívne využitie verejných prostriedkov a to akceptáciou najnižšej ponuky, ktorá by však mohla prevyšovať ceny obvyklé pre PD podobného rozsahu.

Upravená výška rozpočtovej položky na projektovú dokumentáciu k likvidácii budovy zdravotného strediska v sume 5.000 €, zodpovedá obvyklým cenám, ktorá podľa odborných konzultácií, obsahuje aj postup prác a sondáž stien na overenie prítomnosti/koncentrácie azbestu.

Uvedená zmena nemá vplyv na celkové hospodárenie ani na jednotlivé schodky/prebytky bežného/kapitálového rozpočtu a finančných operácií.